
45 ответов
Принимать ответы

В каком классе обучается Ваш ребенок?
45 ответов

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в гимназии?
45 ответов

Если нет, то по какой причине?
11 ответов

?

Не питается в школе

Невкусная, холодная еда

Не в курсе

Сын говорит в школе не вкусная еда

Невкусная еда

Ребёнок не питается в школе, питание ему не нравится.

Очень часто отсутствует во время выдача молока. А если сотрудник столовой заболел отсутствует
ещё и суп.

Не нравится

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние столовой гимназии?
45 ответов

3.Питается ли Ваш ребенок в столовой?
45 ответов

Если нет, то по какой причине?
11 ответов

Не нравится

Не вкусная еда

Не хочет

Невкусная, холодная еда

Говорит, что невкусно

Питается дома

Холодная невкусная еда

Не вкусно

Не вкусно.

4. Какое питание Ваш ребенок получает в гимназии?
45 ответов

5. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть Вашему
ребенку в столовой гимназии?
45 ответов

6. Хватает ли Вашему ребенку выданной порции в столовой гимназии?
45 ответов

7. Нравится ли Вашему ребенку качество продуктов питания в столовой
гимназии?
45 ответов

8. Если не нравится, то по какой причине?
45 ответов

9. Посещает ли Ваш ребенок группу продленного дня?
45 ответов

10. Если да, то получает ли Ваш ребенок полдник в гимназии или приносит
из дома?
18 ответов

11. Устраивает ли Вашего ребенка меню столовой гимназии?
45 ответов

Если нет, то что именно не устраивает в меню?
5 ответов

Однообразное питание

Невкусно

Все не устраивает, гигиена сотрудников пищеблока не устраивает.

Рыбные блюда

Пересоленный суп

12. Считаете ли Вы питание в столовой гимназии здоровым и полноценным?
45 ответов

13. Ваши предложения по улучшению питания в столовой...
45 ответов

Нет

разнообразие меню

Разнообразить меню

Контроль за работой повора, контроль за качеством поствляемых продуктов

Качество и опыт работников столовой

Предложений нет, так как сложно угодить на каждого

все устраивает

Нет предложений

Всё устраивает

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Копировать

1 класс
2 класс
3класс
4 класс
5 класс
6 класс
7 класс
8 класс

1/2

22,2%

13,3%

31,1%

13,3%

20%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

33,3%
11,1%

55,6%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить24,4%

75,6%

Копировать

Да
Нет

26,7%

73,3%

Копировать

Горячий завтрак
Горячий обед
Горячий обед и горячий завтрак
Не питается в гимназии
Берет еду из дома с собой
Покупает в буфете
Никакое
Берет с собой

1/2

20%

51,1%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить26,7%20%

53,3%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

35,6%

13,3%

51,1%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить28,9%

42,2%

28,9%

Копировать

Невкусно готовят
Однообразное питание
Нелюбимая еда
Не всегда всё вкусное
все устраивает
Всё устраивает
Нам все нравиться
Не всё вкусно

1/2

17,8%

24,4%

37,8%

Копировать

Да
Нет

22,2%

77,8%

Копировать

Получает в гимназии
Приносит из дома50%

50%

Копировать

Да
Нет
Иногда
Затрудняюсь ответить

24,4%
33,3%

11,1% 31,1%

Копировать

Да
Нет

31,1%

68,9%
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